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Overview
This report contains the results of Civiqs tracking surveys of U.S. adults in 42 Battleground Congressional
Districts from July 27 - August 9, 2019. The surveys were conducted online, among selectedmembers of the
Civiqs research panel. Sampled individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link
to the survey at civiqs.com.
The survey results are weighted by age, race, gender, education, and party identification to be representative
of the total population of U.S. House districts AZ-1, CA-10, CA-21, CA-25, CA-39, CA-45, CA-48, CA-49,
CO-6, GA-6, IA-1, IA-2, IA-3, IL-6, IL-14, KS-3, ME-2,MI-8, MI-11,MN-2,MN-7, NH-1, NJ-2, NJ-3, NJ-7,
NJ-11, NM-2, NV-3, NY-11, NY-19, NY-22, OK-5, PA-7, PA-8, PA-17, SC-1, TX-7, TX-32, UT-4, VA-2, VA-7, and
WA-8.
A total of 2920 responses were collected across 11 questions. Sample sizes differ across questions. All
survey results in this report are reported as percentages.

Contact
Formore information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Chief Scientist, Civiqs.
More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.
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Topline Results
Do you have a favorable or unfavorable opinion of:

Favorable Unfavorable Unsure

Donald Trump 48% 50% 3%

Elizabeth Warren 40% 49% 11%

The Democratic Party 38% 53% 9%

Joe Biden 35% 53% 12%

Alexandria Ocasio-Cortez 36% 54% 10%

Chuck Schumer 30% 50% 20%

Bernie Sanders 35% 58% 7%

Kamala Harris 33% 57% 10%

The Republican Party 28% 59% 14%

Mitch McConnell 24% 57% 19%

Nancy Pelosi 26% 62% 13%

NET FAVORABLE

Total Democrat Independent Republican

Donald Trump -2% -98% 8% 85%

Elizabeth Warren -9% 62% -5% -83%

The Democratic Party -15% 72% -30% -84%

Joe Biden -17% 46% -34% -65%

Alexandria Ocasio-Cortez -18% 51% -30% -77%

Chuck Schumer -21% 51% -32% -83%

Bernie Sanders -23% 17% -19% -68%

Kamala Harris -25% 42% -30% -86%

The Republican Party -31% -97% -50% 49%

Mitch McConnell -33% -91% -32% 25%

Nancy Pelosi -36% 34% -58% -86%

Sample sizes

N

Donald Trump 199

Elizabeth Warren 325

The Democratic Party 202

Joe Biden 326

Alexandria Ocasio-Cortez 254

Chuck Schumer 254

Bernie Sanders 325

Kamala Harris 326

The Republican Party 201

Mitch McConnell 254

Nancy Pelosi 254
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Demographics
Party ID

Democrat 34%

Independent 32%

Republican 34%

Gender

Female 51%

Male 49%

Age

18-34 21%

35-49 26%

50-64 28%

65+ 25%

Race

White 75%

Black 8%

Hispanic 8%

Other 9%

Education

Non-College 64%

College graduate 23%

Post-graduate 13%
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